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Áttekintés

VP azonosító 943921

Hasznos lakótér ca. 167 m²

Szobák 3

Hálószobák 1

Fürdoszobák 2

Vételár 1.513.000 EUR
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Az elso benyomás

Glyfada tekintélyes tájainak szívében, a nyüzsgo kikötotol csupán karnyújtásnyira

található az Aqua Tranquilla, a modern kifinomultság mintaképe. Ez a gyönyöru

földszinti és elso emeleti kétszintes lakás a kifinomultságot ötvözi a tengerparti élet

könnyed bájával, olyan menedéket teremtve, ahol az elegancia találkozik a

nyugalommal. A földszinten egy hívogató nappali található, amely

zökkenomentesen olvad bele a privát kerti oázisba. Itt a fo hálószoba a béke és a

kényelem menedékévé válik, saját luxus fürdoszobával kiegészítve. A vendég WC

fokozza a tér funkcionalitását, míg kint egy csillogó privát medence hívogat a tágas,

nyitott térben – tökéletes napsütötte délutánokra, ünnepi összejövetelekre vagy

csendes pillanatokra a csillagok alatt. Az elso emeleten két gyönyöruen

megtervezett hálószoba található, mindegyik egy nyugodt menekülés a világ elol,

egy gondosan kialakított fürdoszoba és egy külön mosókonyha mellett. Ennek az

otthonnak minden négyzetcentimétere a visszafogott luxusról és a praktikus

eleganciáról árulkodik. Lépjen ki két fedett verandára, amelyek arra csábítanak,

hogy megálljon és élvezze a lágy szellot és a nyugtató kilátást. Akár a reggeli

kávéját kortyolgatja, akár egy estét tölt az ég aranyló színét nézve, ezek a terek

jelentik az Ön privát kapcsolatát a szabadban rejlo szépséggel. A precízen és

stílusosan megtervezett Aqua Tranquilla a legmodernebb kényelmi felszereltséggel

rendelkezik, beleértve a padlófutést, a fejlett klímaberendezéseket és az

okosotthon-integrációt. A mesterségbeli tudás minden részletben megmutatkozik, a

luxus kivitelezéstol a biztonságos parkoláson át a boséges tárolóhelyig, mindezt a

legmagasabb kényelmi és stílusbeli igények kielégítésére szabva. Glyfadában, az

athéni riviéra gyöngyszemében található ez a rezidencia, amely egy vibráló

tengerparti életstílus középpontjába helyezi Önt. Luxus butikjairól, ínyenc

éttermeirol és kozmopolita energiájáról híres Glyfada a dinamikus város varázsát

ötvözi a tenger nyugodt ritmusával. Több mint egy környék – ez egy olyan úti cél,

ahol minden nap olyan, mint egy menekülés a paradicsomba. Az Aqua Tranquilla



arra hív, hogy élvezze a könnyed, elegáns és végtelen inspirációval teli életet a

tengerparton.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

